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AIVD víta návrh zákona o vzdelávaní dospelých ako prelomový a progresívny 

 
Bratislava, [10.10.2024] – Asociácia inštitúcií vzdelávania dospelých v Slovenskej republike (AIVD) vyjadruje 
svoju podporu návrhu zákona o vzdelávaní dospelých, ktorý považuje za významný krok vpred v oblasti 
vzdelávania dospelých na Slovensku. Tento zákon prináša zásadné inovácie, ktoré už roky AIVD presadzuje, a 
sme presvedčení, že prispeje k zlepšeniu kvality celoživotného vzdelávania a jeho dostupnosti pre širokú 
verejnosť. 
 
AIVD oceňuje najmä fakt, že vzdelávanie dospelých bude plne integrované do vzdelávacieho systému 
Slovenskej republiky. „Je to prelomový moment pre oblasť vzdelávania dospelých. Zákon zabezpečuje 
certifikáciu vzdelávacích inštitúcií, akreditáciu vzdelávacích programov a prináša finančný mechanizmus na 
podporu jednotlivcov prostredníctvom individuálnych vzdelávacích účtov,“ uviedol Klaudius Šilhár, prezident 
AIVD.  
 
Individuálne vzdelávacie účty, ktoré umožnia jednotlivcom prístup k vzdelávaniu, sú inovatívnym prvkom, 
ktorý AIVD už roky navrhuje. Veríme, že tento mechanizmus podporí ďalší rozvoj vzdelávania dospelých a 
pomôže jednotlivcom získať potrebné zručnosti pre pracovný trh a život v 21. storočí. 
 
AIVD je pripravená poskytnúť odborné kapacity a aktívne prispieť k úspešnej implementácii tohto zákona. 
Veríme, že vzájomná spolupráca s Ministerstvom školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR, Alianciou 
sektorových rád a ďalšími partnermi prinesie pozitívne výsledky pre celú spoločnosť. 
 
 
Ďalšie informácie: 
Mgr. Klaudius Šilhár, PhD., prezident, Asociácia inštitúcií vzdelávania dospelých v SR, 
Baštová 7, 811 03 Bratislava, tel.: 00421 907 833 748, e-mail: prezident@aivd.sk, www.aivd.sk 
 
 
Asociácia inštitúcií vzdelávania dospelých v SR (AIVD SR) viac ako 30 rokov rozvíja tradíciu v oblasti aktivít 
prispievajúcich k zvýšeniu kvality vzdelávania dospelých na Slovensku. Poslaním AIVD SR je združovať 
inštitúcie, ktoré sa zaoberajú vzdelávaním dospelých, a presadzovať ich spoločné záujmy, ciele a potreby. 
AIVD SR koncentruje profesionálne kapacity na riešenie koncepcií v oblasti celoživotného vzdelávania a 
spolupracuje so štátnymi inštitúciami a s ďalšími subjektmi pri príprave a zavádzaní legislatívnych a iných 
opatrení v tejto oblasti. V záujme výmeny a šírenia skúseností a odborných informácií organizuje semináre a 
konferencie a spolupracuje s podobnými zahraničnými a domácimi organizáciami a združeniami. AIVD je 
členom European Association for Education of Adults (EAEA), Republikovej únie zamestnávateľov (RÚZ) 
a Digitálnej koalície (DK). 

 


